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VERBALE DI ASSEMBLEA DEL SOCIO 

 

Il giorno 26 del mese di maggio dell’anno 2025, alle ore 15,30, presso la sede del socio 

MASAF nonché sede legale della società sita in Roma, via XX Settembre 20,  (piano 4° 

sala Segni) si è riunita l’Assemblea del Socio della “Unirelab S.r.l.” unipersonale, per  

discutere e deliberare sugli argomenti posti al seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

1) Dimissioni dei componenti del Consiglio di Amministrazione;  

2) Varie ed eventuali. 

 

Assume la Presidenza, ai sensi dell’art. 7 dello Statuto Sociale, il dott. Donato Monaco, 

il quale  

CONSTATA E FA CONSTATARE 

• che l’Assemblea  è stata regolarmente convocata con nota prot. n.  01517-2025 del 

20 maggio 2025; 

• che è presente il dott. Marco Lupo, Capo Dipartimento del Ministero 

dell’agricoltura, della sovranità alimentare e delle foreste, in rappresentanza del 

socio unico “Ministero dell’agricoltura, della sovranità alimentare e delle foreste”; 

• che è presente la dott.ssa Teresa Nicolazzi in rappresentanza della commissione 

Controllo analogo; 

• che, per la Società, è presente il consiglio di amministrazione nelle persone del 

Presidente dott. Donato Monaco e del vice Presidente dott.ssa Ivana Ricciardo 

Rizzo; 

• per il Collegio Sindacale sono presenti il Presidente rag. Flaminia Bottacchiari e, 

collegato in audio/video conferenza, il  sindaco  dott. Giampiero De Paolis;  

• che è collegata in audio/video conferenza la dott.ssa Paola Garlaschelli consulente 

fiscale; 

Il Presidente dichiara l’Assemblea validamente costituita, atta a deliberare ed invita, con 

il consenso del socio,  ad assumere la funzione di segretario verbalizzante la dott.ssa Paola 

Garlaschelli, la quale accetta.  

Punto 1) Dimissioni dei componenti del Consiglio di Amministrazione 



Il socio unico prende atto delle dimissioni rassegnate dal dott. Monaco (Prot. Unirelab n. 

01630-2025) e dalla dott.ssa Ivana Ricciardo Rizzo (Prot. Unirelab n. 01631-2025), come 

comunicate con lettera in data 26 maggio 2025.   

Le dimissioni vengono espressamente accolte, riconoscendo ai consiglieri usenti 

l’impegno profuso nello svolgimento del loro mandato e ringraziandoli per le attività 

svolte nell’interesse della società. 

Tenuto conto della decadenza dell’organo amministrativo, si deve procedere alla nomina 

di un nuovo consiglio di amministrazione, al fine di garantire continuità gestionale e 

operativa alla società. 

Il socio unico sottolinea che ai sensi dell’art.10 dello Statuto, l'assemblea della Società 

può disporre che l'organo amministrativo sia rappresentato da un consiglio di 

amministrazione composto a tre a cinque membri e che la scelta degli amministratori da 

eleggere debba essere effettuata nel rispetto dei criteri stabiliti dalla legge 12 luglio 2011, 

n. 120, al fine di  assicurare l'equilibrio tra i generi. Propone, pertanto, i seguenti 

nominativi (curriculum vitae già agli atti): 

Luca Branciani Presidente  

Sara De Angelis consigliere  

Mauro Lucentini consigliere 

 

Il socio unico, tenuto conto delle disposizioni normative vigenti in materia di società a 

partecipazione pubblica, ed in particolare di quanto previsto dall’art. 11, comma 6, del 

D.lgs. 19 agosto 2016, n. 175 (Testo unico in materia di società a partecipazione 

pubblica), propone di determinare i compensi annuali lordi spettanti ai componenti del 

Consiglio di Amministrazione come segue: euro 40.000,00 lordi per il Presidente,  euro 

15.000,00 lordi per i consiglieri. 

 

L’assemblea in accoglimento della proposta 

delibera 

di nominare, subordinatamente all’accettazione dell’incarico, il Consiglio di 

amministrazione composto da: 

- Luca Branciani Presidente 

- Sara De Angelis consigliere  

- Mauro Lucentini consigliere 

e di determinare i compensi annuali lordi loro spettanti come segue:  

- Luca Branciani Presidente, euro 40.000,00 lordi 

- Sara De Angelis consigliere euro 15.000,00 lordi 

- Mauro Lucentini consigliere euro 15.000,00 lordi 

 

L’incarico come da Statuto avrà durata triennale, pertanto l’organo resterà in carica sino 

all’approvazione del bilancio relativo all’esercizio 2027. 

La nomina avrà efficacia a decorrere dalla data di accettazione dell’incarico da parte di 

ciascun nominato, da formalizzarsi con apposita dichiarazione ai sensi dell’art.2383 C.C. 

Ai sensi dell’art. 11 dello Statuto sociale, il consiglio di amministrazione è investito di 

tutti i poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione e può compiere tutti gli atti che 

ritenga utili o necessari al conseguimento dell'oggetto sociale ad eccezione degli atti di 



vendita, acquisto e permuta di beni immobili e di concessione di garanzie reali 

immobiliari, i quali devono essere autorizzati dall'assemblea del socio. 

 

 

Null’altro essendovi da deliberare, né avendo alcuno chiesto la parola, il Presidente 

dell’Assemblea dichiara chiusa la seduta alle ore 15,45, previa lettura, approvazione e 

sottoscrizione del presente verbale. 

 

          Il Segretario                  Il Presidente 

      Paola Garlaschelli               Donato Monaco 


